

信 息 荟 萃

我省外贸出口继续位居

全国第三位 1996年,全省进出口总额为198.95亿美元,比上年增长18.46%。其中外贸出口131.22亿美元,超额完成了外经贸部下达的110亿美元和省政府下达的130

亿美元的目标任务,比上年净增13.3亿美元,增长11.28%;进口到货67.73亿美元,增长35.41%。我省外贸出口在全国继续位居第三位。外贸出口中,一般贸易出口78.3亿美元,比上年增长4.92%;三资企业出口52.92亿美元,增长22.2%。

我省利用外资居全国第二 我省去年外商投资稳步增长,全省全年新批协议外资107.5亿美元,外资实际到位55.6亿美元,居全国第二位。在63个到我省投资的国家和地区中,新批协议外资规模最大的属新加坡、美国和香港。47个世界著名跨国公司在我省投资了52个项目,包括德国汉高,美国美孚石油、美国PPG,韩国大宇、晓星、LG化学和日本住友、夏普公司等。外商在我省的投资进一步向基础产业倾斜,其中在农业领域的新批协议外资达1.4亿美元,比上年增长68%,公路建设、公路经营权转让、水厂建设及一批地方电力建设项目均获批准。目前外商独资已占全省外商投资的1/3,去年外商在

我省独资兴办企业779家,协议外资50.05亿美元,实际到账资金19.07亿美元,分别占全省总数的28.9%、46.9%和34.4%,在全年新批的352个1000万美元大项目中,有99个为外商独资企业。

我省台商投资企业已达6500家 到1996年底,全省台商投资企业发展到6500多家,省内11个国家级开发区和66个县(市)都有台商投资企业。全省各地政府在吸引台资过程中,积极加强引导和管理,使台商投资企业由当初的加工型,逐步向能源、交通、基础设施建设和农业等方面扩展,投资区域由经济发达地区向苏北经济欠发达地区转移。目前,全省的台资项目平均投资额已由1990年的60多万美元,上升到270多万美元,其中1000万美元以上的台资企业有280多个,最大的投资项目达2亿多美元。涉及的行业主要集中到了化工、建材、电子、机械等行业。光学仪表、精细化工等行业落户也逐渐增多。

我省对外经济技术合作取得新进展 1996年,全省新签对外承包劳务合同322个,新签合同额7.28亿美元,比上年增长41.49%;完成营业额6.84亿美元,增长73.89%;期末在外人数2.6万人,增长20.85%。全年共批准海外非贸易企业19家,总投资额4557.6万美元,其中中方投资2304.54万美元。全年完成经援项目11个。

封面介绍

正在崛起的新兴海滨城市——大丰市

大丰市位于江苏省中部、黄海之滨。全市总面积2367平方公里,总人口72万,下辖19个镇、10个乡。1942年正式建县,定名为台北县,1951年改为大丰县,1996年8月经国务院批准撤县设市,揭开了大丰历史上崭新的一页。

素有“金大丰”之美誉的大丰市,工业门类齐全,结构日趋合理,形成了纺织、轻工、食品、机械、电子、建材、化工等支柱行业。农业发展迅速,农林牧副渔得到全面发展,形成了西部粮区、东部棉区,中部经济作物区、沿海滩涂养殖区四大农业经济区,已成为国家和省定点的优质棉花、啤酒大麦、蚕茧、生猪、水产品五大生产基地。大丰市

1988年被国家列为对外开放县,外向型经济发展迅速。正在崛起的新兴海滨城市大丰市即属中国东部沿海开放地带,又属上海经济区,直接受长江三角洲经济圈辐射。204国道和正在建设的新(沂)长(兴)铁路从境内穿越而过,通榆大运河贯穿南北,市区距盐城机场50公里,盐宁一级公路有支线直抵市区。全市已全部开通程控电话、无线寻呼和移动电话。优越的地理位置、发达的交通、先进的通讯设备,使大丰市具有良好的投资环境。

大丰市竭诚欢迎海内外宾客到大丰旅游观光,进行经济技术交流,投资兴办实业。